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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC

601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec

Québec

G1Joc7

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
Radoub hiver navires Sorel (4)

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
F3065-16N717/B 003

Client Reference No. - N° de référence du client Date
F3065-16N717 2017-02-03

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCL-036-17013

File No. - N° de dossier
QCL-6-39319 (036)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'me zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Heure Normale du I'Est
on - le 2017-02-07 HNE
F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Gagnon, Mathieu

Buyer Id - Id de I'acheteur
qcl036

Telephone No. - N° de téléphone
(418) 649-2883 ( )

FAX No. - N° de FAX
(418) 648-2209

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date

Page 1 of -de 1



Solicitation No — N° de l'invitation Amd. No. — N° de la modif. Buyer ID — id de 'acheteur

F3065-16N717/B 003 qcl 036
Client Ref No. — N° de réf. du client File No. — N° du dossier
F3065-16N717 QCL-6-39319

Veuillez apporter a I'invitation a soumissionner ci-haut mentionnée, les modifications ici-bas :
Item 1 — Appendice 1 a I'annexe | — Tableau de Travaux optionnels

Eliminez le tableau des Travaux optionnels de I'appendice 1 de I'annexe | de l'invitation & soumissionner et
remplacer le par le suivant :

Travaux optionnels :

FEUILLE DE PRIX PAR ARTICLE — TRAVAUX OPTIONNELS

Article Description — B) TRAVAUX OPTIONNELS Prix Ferme

4.10, 5.10, NGCC LEIM — Equipement de sureté et de sécurité

6.10 & 7.10 $

5.12 NGCC ILE ST-OURS - Systémes de propulsion et de manceuvre $
B) TRAVAUX OPTIONNELS - TOTAL PRIX FERME

Item 2 — Item 5.16.2 Remplacement systéme air climatisé du navire

Question 1 :
Lors de la conférence des soumissionnaires vous deviez nous envoyer des photos car nous n’avions pas accés
pour voir. Est-ce que les photos sont disponibles ?

Réponse 1 :
Voir photos jointes a la présente modification.

Item 3 — Item 7.10.4 Inspection bossoir

Question 2 (Référence : Question 9 de la modification no.002 a I'invitation & soumissionner) :
Notre fournisseur n'est pas capable de nous donner des prix sur les piéces car nous n’avons aucune réeférence.
Pourrions-nous les traiter en extra (1379).

Réponse 2 :
Spécifications non disponibles. Les piéces a remplacer seront négociées par 1379.

Question 3 (Référence : Question 10 de la modification no.002 a l'invitation a soumissionner):
Notre fournisseur n'est pas capable de nous donner des prix sur les pieces car nous n’avons aucune référence.
Pourrions-nous les traiter en extra (1379).

Réponse 3 :
Spécifications non disponibles. Les boyaux a remplacer seront négociées par 1379.

Question 4 (Référence : Question 11 de la modification no.002 a l'invitation a soumissionner):
Comme vous ne pouvez donner le poids, nous supposons que la grue sera fournie par la GCC, car pour
commander le bon type de grue, il nous faut le poids.

Réponse 4 :
Vous devez soumissionner en fonction du SWL (Charge de travail sécuritaire) du bossoir de 15 KN.

Toutes les autres clauses et conditions de I'invitation 8 soumissionner demeurent les mémes.
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